

РЕЦЕНЗІЯ

на Програму практики для здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я освітньо-професійної програми Акушерська справа КЗ ЛОР «Бориславський фаховий медичний коледж»

Дуже складно відповідати сучасним критеріям в умовах розвитку науково-технічного прогресу. Тільки швидка реакція та миттєве реагування на сучасні тенденції розвитку освіти дадуть змогу тримати високий рівень якості здобування медсестринської освіти.

Практика здобувачів освіти є обов'язковим компонентом професійної підготовки фахівців. Програма практики забезпечує єдиний комплексний підхід до організації практичної підготовки, системності, безперервності та наступності навчання здобувачів освіти. У пояснювальній записці чітко сформульована мета і завдання практичної підготовки здобувачів освіти в галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійної програми Акушерська справа. Метою практичної підготовки здобувачів освіти визначено: закріплення теоретичних знань, отриманих під час навчання, а також формування загальних та фахових компетентностей майбутніх акушерок для успішного здійснення професійних завдань та обов'язків освітнього, науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі сучасної медицини.

Фахові компетентності, які визначені в Програмі, носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Сформульовані в Програмі загальні й фахові компетентності, результати навчання відповідають дескрипторам національної рамки кваліфікацій.

Проаналізувавши Програму практики для підготовки здобувачів освіти освітнього-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр в галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійної програми Акушерська справа, вважаю за доцільне рекомендувати її до впровадження в освітній процес.

**Заступник директора
КНП «ЦМЛ м.Борислава»БМР
з лікувальної роботи,
лікар акушер-гінеколог**



Ю.Б.Ярош